
 

 
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ  ЛИГЕ ''БЕОГРАД'' 
- Седница одржана 07.04.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Башановић Ђорђе, члан ФК ''УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране 

играња по члану  54 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 у вези са чланом 43 ДП ФСС у 20 колу кажњава се ФК 

''БУДУЋНОСТ'' новчаном казном у износу од 6.000 динара – пет опомена поновљен 

прекршај. 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  05.04.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Ковачевић Предраг, члан ФК ''КОМГРАП'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Јаховић Јасмин,  члан ФК ''КОМГРАП'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54 и 22 ДП ФСС. 
 
- Опомиње се тренер ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' Ивановић Михајло на основу члана 54 ДП 
ФСС због приговора упућеног судији у полувремену утакмице. У поновљеном случају казна 
ће бити ригорознија. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 19 колу кажњава се ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' 
новчаном казном у износу од 4.000 динара – пет опомена поновљен прекршај. 
 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' и ''Ц'' 
-  Седница одржана 04.04.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

- Николић Милан,  члан ФК ''ОМЛАДИНАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Јанићијевић Дамјан, члан ФК ''КОВАЧЕВАЦ 1956'' са 2 (две) утакмице забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Јеремић Филип, члан ФК ''ШУМАДИЈА'' са 6 (шест) утакмица забране играња по члану  

57/54/22 ДП ФСС. 



 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 17 колу кажњавају се: 

 

  ФК ''БАЛКАН МИРИЈЕВО'' – 3.000 динара (пет опомена) 

  ФК ''СИТИ СПОРТ КЛУБ'' – 5.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

  ФК ''КРТИНСКА'' – 5.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'' И ''Б'' 
- Седница одржана 05.04.2023. године – 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Рачић Миша, члан ФК ''ПКБ КОВИЛОВО'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

- Недељковић Никола, члан ФК ''КЕЛТИ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 17 колу  на утакмици СРЕМ – ШУМАДИНАЦ кажњава 

се ФК ''ШУМАДИНАЦ'' новчаном казном у износу од 10.000 динара због неспортског 

понашања према службеним лицима и искључења овлашћеног представника клуба 

Поштић Милана као и са 3 (три) утакмице забране вршења свих функција у фудбалском 

спорту поменутог представника. 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 17 колу кажњава се ФК ''ПКБ КОВИЛОВО'' новчаном 

казном у износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (улазак навијача у 

терен). 

- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС  у 17 колу кажњава се ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' 

новчаном казном у износу од 5.000 динара због паљења бакљи и петарди и поред 

опомене. 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС 17 колу  кажњава се ФК ''КЕЛТИ'' новчаном казном у 

износу од 5.000 динара због неспортског понашања службених лица према судији и 

делегату. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 17 колу кажњавају се: 

  ФК ''РАКОВИЦА'' – 3.000 динара (пет опомена). 

  ФК ''ПАЛИЛУЛАЦ'' – 12.000 динара (пет опомена - четврти пут поновљен прекршај) 

 


